

Comunicat de presă

Grup Feroviar Român, printre primele patru companii de transport feroviar de marfă din Europa

Grup Feroviar Român, compania fanion a Grupului Grampet, a fost nominalizat în finala secțiunii “Operatorul feroviar de marfă al anului” la Congresul Feroviar European, desfășurat în această perioadă la Londra.

Includerea Grup Feroviar Român printre cei mai performanți patru operatori de transport feroviar de marfă din Europa este o recunoaștere binemeritată a activității de succes a companiei. GFR a devenit, în urma eforturilor investiționale și de management constante din ultimii 13 ani, cel mai mare operator privat în transportul feroviar de marfă din România și din Europa Centrală și de Sud-Est.

Grup Feroviar Român este onorat de faptul că eforturile și activitățile sale au fost recunoscute în cadrul unui eveniment care a reunit câteva dintre cele mai importante autorități de reglementare a sectorului feroviar din Europa. Congresul Feroviar European (European Rail Congress) are drept parteneri Comisia Europeană, European Rail Infrastructure Managers (EIM), Federația Europeană a Pasagerilor (EPF), Asociația Europeană de Transport de Marfă (ERFA), Asociația Internațională pentru Transport Public (UITP), Agenția Europeană a Căilor Ferate, KPMG, etc.

“Poziția actuală a GFR pe piața transporturilor confirmă responsabilitatea asumată de a transporta în deplină siguranță produse clienților săi. Compania respectă cele mai stricte standarde și aplică deseori proceduri interne mai riguroase chiar decât reglementările legale în domeniu”, a afirmat Mioara Bourceanu, Președintele Consiliului de Administrație al GFR.

Mioara Bourceanu a transmis forurilor europene un mesaj ferm că atât companiile, dar și autoritățile au responsabilități în ceea ce privește siguranța feroviară. ***“Guvernele europene trebuie să rezolve situația companiilor feroviare de stat, punând capăt politicilor protecționiste care blochează dezvoltarea sectorului. Nu este afectat doar mediul concurențial dar este pusă în pericol și siguranța feroviară pentru că sunt frecvente cazurile în care aceste companii de stat nu fac investițiile necesare și nu depun eforturile necesare pentru a se asigura că nu pun în pericol siguranța transportului feroviar”***, a explicat Președintele Consiliului de Administrație al GFR.

Ca o recunoaștere suplimentară a importanței pe care GFR o acordă măsurilor de siguranță feroviară, Mioara Bourceanu a avut onoarea să înmâneze premiul din cadrul categoriei “Excelență în securitate și siguranță feroviară” unei companii din Marea Britanie.

**Departamentul de Comunicare și Relații Publice
Grampet Group**